



Parlamentul României
Camera Deputaților

Hr. 3096 B/09.10.2007

Interpelare

Pentru: Ministrul pentru întreprinderi mici și mijlocii, comerț, turism și profesii liberale

Domnul Ovidiu Silaghi

Din partea: Domnului Deputat – Claudiu Pop

Domnule ministru,

Potrivit informațiilor oficiale, la sfârșitul lunii aprilie erau depuse de către IMM-uri 3.848 de cereri de finanțare, în cadrul programelor desfășurate de către defuncta Agenție pentru IMM și Cooperație.

În prima lună de implementare a programelor pentru sprijinirea IMM-urilor, prin acordarea de alocații financiare nerambursabile de la bugetul de stat, au fost depuse un număr de 3,3 ori mai mare de cereri, raportat la numărul total de beneficiari ai acestor programe estimate pentru întregul an 2007.

Pentru aceste programe au fost multe solicitari care nu au putut fi aprobate pe motivul epuizării bugetului, desi sunt indeplinite conditiile de eligibilitate.

Prin urmare, reprezentanții IMM-urilor consideră că este necesară suplimentarea bugetelor programelor pentru sprijinirea IMM-urilor, prin acordarea de alocații financiare nerambursabile de la bugetul de stat, pentru soluționarea tuturor cererilor IMM-urilor care îndeplinesc criteriile de eligibilitate!

De asemenea, potrivit legii 346/2004, este obligatorie alocarea a 0.2% din PIB pentru finanțarea programelor IMM. Mai mult, în cadrul Programului de Guvernare pe care vi l-ați asumat este prevăzută în mod expres ca obiectiv, ridicarea progresivă a procentului de alocare de resurse financiare pentru stimularea înființării și sprijinirea funcționării IMM-urilor, de la 0.2% din PIB, cât este în prezent, la 0.4%.

Din păcate însă, în prezent, pentru toate programele derulate de MIMMC, bugetul alocat reprezintă mai puțin de 0.02% din PIB!!



Parlamentul României
Camera Deputaților

Domnule Ministru, vă solicit în mod public, suplimentarea bugetelor Programelor derulate de MIMMC și alocarea de fonduri, astfel încât valoarea totală a programelor să fie de 0.4% din PIB.

Este un angajament pe care l-ați luat în fața acestui Parlament și, mai mult, față de sute de mii de mici întreprinzători pe care nu îi ajutați!

Concret, Stimat Domnule Ministru, aș dori să știu care este situația Programelor ce se vor desfășura în anul 2008 pentru IMM-uri, cu finanțare de la bugetul de stat.

Solicit răspuns scris la problemele ridicate.

Vă mulțumesc

Deputat
Claudiu Adrian Pop